第六章  課堂練習

1. 下列各函數是否符合機率公理：

SYMBOL 129 \f "Wingdings"
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SYMBOL 130 \f "Wingdings"
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SYMBOL 131 \f "Wingdings"
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SYMBOL 132 \f "Wingdings"
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2. 若X之機率分配函數為：
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SYMBOL 129 \f "Wingdings"試求c。SYMBOL 130 \f "Wingdings"試求X之累加機率函數。

SYMBOL 131 \f "Wingdings"試求X之平均數
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3. 若X之機率分配為：
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SYMBOL 129 \f "Wingdings"試求X之累加機率函數。SYMBOL 130 \f "Wingdings"試求X的平均數、變異數。
4. 有一機率函數為：
	x
	0
	1
	2
	3

	f(x)
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令Y=
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SYMBOL 129 \f "Wingdings"Y之機率函數。[image: image14.wmf]E
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5. 設隨機變數X，有下列之機率分配：
	x
	0
	1
	2
	3
	4

	f(x)
	P
	4P
	1P
	2P
	2P



試求：

SYMBOL 129 \f "Wingdings"p值。[image: image16.wmf]E
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6. 郵局每天處理的國際信件中，寄往美、加地區的信件重量的機率分配函數如下(以
公克為單位)：
	信件重量
	10
	20
	30
	40
	50

	機率
	0.35
	0.25
	0.2
	0.1
	0.1


令X與Y分別表示信件的重量與郵資。郵局的計費方式為：第一個10公克15元，以後每增加10公克加13元。試求E(X)、E(Y)、Var(X)、Var(Y)。
7. X代表一個均勻的銅板丟十次當中負面出現的次數，請回答：
SYMBOL 129 \f "Wingdings"X是隨機變數嗎？是連續的或間斷的隨機變數？
SYMBOL 130 \f "Wingdings"求
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8. 某一大型的遊覽公司有遊覽車100輛，其中有15輛煞車不靈。今自其中隨機租車10

輛，令x表煞車不靈的車輛數，則：
SYMBOL 129 \f "Wingdings" 求X的期望值及變異數。
(2) 又隨機抽取10輛車中，至少2輛煞車不靈的機率為多少？
9. 一盒中置有黑球5個、白球4個，自其中連續抽取4球，令X表抽出黑球的個數，試
求X的機率函數。
SYMBOL 129 \f "Wingdings"X分別呈何種分配？試求X的機率函數。
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10. 某航空公司飛機每個月發生意外事件之次數為0.2次，試求一年中發生2件意外事
件之機率為何？
11. 若新生嬰兒目盲之機率為萬分之一，試問在某醫院一年新接生的6,000個嬰兒中：
SYMBOL 129 \f "Wingdings"無一盲目者之機率？
SYMBOL 130 \f "Wingdings"僅一盲目者之機率？
SYMBOL 131 \f "Wingdings"至少三盲目者之機率？
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